## ERRATA

Please note the following corrections in Bock, R. D. and Aitkin, M., Marginal maximum likelihood estimation of item parameters: Application of an EM algorithm. Vol. 46, No. 4, December 1981.

In		Change	То
Page 445,	equation (4)	Σ	п
	preceding (7)	$g(\Theta)$	$g(\theta)$
Page 446,	equation preceding (12)	$\phi$	$\phi^2$
	line preceding (12)	I	$L_l$
Page 448,	three places following (14)	$\mathbf{x}_{ll}\mathbf{r}_{l}$	$x_{ij}r_i$
Page 449,	equation (15)	Terms in both the numerator and denominator should be divided by $\tilde{P}_i$	
Page 453,	equations (2), (21), (22)	g( heta)	ln <i>g</i> (θ)